

Opp. Motibaugh, Junagadh - 362 001. 2670523, 99099 70523
www.mmgcollegejnd.edu.in, 2670523, 99099 70523

Statutory Declaration under Section 4 (1) (b) of Right to Information (RTI) Act-2005

Particulars of the Organization, Function and Duties

- 1. Name of the Institution: M.M. Ghodasara Mahila Arts & Commerce College
- 2. Address: Opp. Motibaug, Junagadh-3620012, Gujarat

Our college is affiliated to Bhakta Kavi Narsinh Mehta University, Junagadh, Gujarat The college discharges its functions in accordance with the rules and regulations established by Bhakta Kavi Narsinh Mehta University and amended from time to time and instructions/ orders issued by the Directorate of Higher Education, Government of Gujarat.

Major Activities

- The major activities are in accordance with the vision and mission of the college that is to provide opportunities for the rural female students and hence to promote women empowerment and development of the region.
- Higher Education upto UG. level Is provided from our college to the students of all sections of the community without any discrimination.
- Communal harmony is established through NSS, NCC, Sports and Value Education, Cultural Programmes, various meetings and Extension Activities.
- Through quality education, skill training and awareness building programmes, upliftment of socioeconomically backward students is being ensured.

Profile of the Institution

College is included under 2(f) and 12-B Schedule of UGC.



MANAGED BY PATEL KELAVANI MANDAL M.M. Ghodasara Mahila Arts & Commerce College

Opp. Motibaugh, Junagadh - 362 001. 2670523, 99099 70523
www.mmgcollegejnd.edu.in, 2670523, 99099 70523

Head of the Institute

Dr. D.A. Dadhania, Principal M.M. Ghodasara Mahila Arts & Commerce College Opp. Motibaug, Junagadh-3620012, Gujarat

Contact Details:

Landline: 0285-2670523

E mail: mmg college@yahoo.co.in

Websigte: https://mmgcollegejnd.edu.in/

Working Hours:

College Official Time: from 08:00 to 01:00

Class time: from 07:40 to 12:40

Visiting Hours for Public: From 08:00 to 12:30 on all working days

Holiday: The college remains closed on all public holidays.



Opp. Motibaugh, Junagadh - 362 001. 2670523, 99099 70523
www.mmgcollegejnd.edu.in, 2670523, 99099 70523

Courses offered:

	Name of the Programme leading to Degree	Programme Duration
1	B.A. (English, Gujarati, Sociology & Economics)	3 Years
2	B.Com. (Guj. & Eng. Medium)	3 Years
3	B.C.A.	3 Years

Our College, affiliated to Bhakta Kavi Narsinh Mehta University, Junagadh, Gujarat is governed by the Government of Gujarat. It runs as per rules and regulations declared by the Government of Gujarat. The College comes under "Grant- in - Aid" + "Self-Financed" Category: therefore financial transactions are audited bv the C.A. appointed by the institute and Office of the Commissioner of Higher Education, Govt. of Gujarat, Gandhinagar. The college has various committees for the smooth functioning of all activities and maintaining discipline. All the cells/committees of the institution are under Statutory Bodies and come under section 4(1) (b) of RTI Act, 2005. The applications submitted under the RTI Act to the information officer, M.M. Ghodasara Mahila Arts & Commerce College, Opp. Motibaug, Junagadh-3620012, Gujarat for Girls will be properly responded on time. All information about the college under Section 4(1)(b) of RTI Act, 2005 is open to the public and it can be obtained by any citizen of India.



MANAGED BY PATEL KELAVANI MANDAL M.M. Ghodasara Mahila Arts & Commerce College

Opp. Motibaugh, Junagadh - 362 001. 2670523, 99099 70523
www.mmgcollegejnd.edu.in, 2670523, 99099 70523

Information Officer:

A.D. Bhalodiya Sr. Clerk, M.M. Ghodasara Mahila Arts & Commerce College, Opp. Motibaug, Junagadh-3620012, Gujarat

Appellate Officer: Dr. D.A. Dadhania, Principal M.M. Ghodasara Mahila Arts & Commerce College Opp. Motibaug, Junagadh-3620012, Gujarat



M.M.G. MAHILA ARTS & COM. COLINERE JUNAGADH.